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AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  XZyohxko Pipiio cel. 151.
A2, Xyohxko Pipiio cel. 14.

A3.  Xyohxko Biprio oer. 84 (Ta pétpa BEong pog divovv T BEom TOL «KEVTPOLY
TV mopatnpioemy otov opildviio dova Ko Tto pETPA SlooTopds TV
dlomopd TV TapatnpnoE®V, dNAaO TOGO aWTEC eKTEivOvTALl YOP® OO TO
«KEVTPO» TOVG.

Ad. a—o>A, BoX yoX d-o>A oA

OEMA B

B1. Ao 10 geufadov Tov Tolvydvov cuyvotintav givarl 250 Ba eivon v=250 dmov v
10 TAMO0C TV GLVTAEIOVY®VY TOL dElypaTOC.
To mhdrog ¢ kdOe pog amd T1¢ 5 KAdoelg Ba eivon %: % =4
AoV 10 nEGo NG devTEPN G KAGoNG £xetl tetunuevn 10 Ba eivon x,=10 won av n
TPOTN KAAo™ eivon [K,k+¢) 1 0evTepT Ba eivon [K+c, k+2¢) kot Ba elvar:

_kKtctk+2c _k+4+Kx+38

X, @10—f©27(+12=20<:>7(=4.
AoV f,% =a Ba eivor copemva pe to dedopéva

a

5

Opog f1%+f2%+f3%+f4%+f5%:100<:>3a+a+%+:1;—g+%:100<:>a:20.

£%=3a, ﬁ%:%, A%:f—g’, %=

Apa 0 TIVOKOG GLYVOTIHTOV YPAPETAL:
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K).(ioag X fi% fi Vi Ni Fi% Fi X' Vi

[4-8) 6 60 |0,60] 150 [ 150 | 60 | 0,60 | 900

[8-12) 10 | 20 [0,20| 50 [ 200 | 80 |[0,80 500

[12-16) 14 10 | 0,10| 25 [ 225 90 (0,90 350

[16-20) 18 6 |006]| 15 [240 | 96 [0,96| 270

[20-24) 22 4 1004 10 | 250 | 100 1 220

YYNOAA 100 1 | 250 2240
['a 16 GUYVOTNTEG V; PN GILOTOUWGAE TOV TUTO V, = f,- V.
5

DXy,
, , , , _ = 2240
B2. Tw ™™ péon tu| 1oV ovvidfewmv £yovpe X = = 750 =8,96
\Y

EKOTOVTAOEG EVPD, dNAaON 896 gvpnd.
o v edpeon g dopuéocov TV cvvtdéewv oynuatilovpe 10 TOAIY®VO
afpoloTik®V oyeTIKOV cuyvotntwv Fi%.

Fi% a
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Ao avto Exovue

4

§8 12
5—4 50-0
8—4 60-0

16

20

4.5

24

Xi O€ &KAT. ELP®

AoV X >§ 1 katavoun mwapovctdlel BeTikn acvppeTpia.

5—4:?<:>6:4+3,33:7,33.
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B3.

[Tave amd 1300 gopd dnradn omd 13 ekoroviadeg sivar o 16 1; ™mg 3™

KAGoN G Kou OXot Tov givar otnv 4" ko otnv 5" Khdon, dnradn T0606TO

3 :
(Z 10+6+4j%_17 5% omAaon 1705 -2850000 = 498750 cvvtalovyot.

Méyioto etolo elcoomua 8640 egvpd onuaivel 0Tt TO HEYIOTO UNVICEO
glooonpa eivon % =720 gvpd, ONAaodn 7,2 EKATOVTAIES EVPD.

7,274 32 =0,80=80% toVv
8—4 4
ouvtaslo0 OV NG TPOTNG KAAoN S, dnAadn tocootod 0,80-60 = 48% tov
GLVOAOL TV cuvTa&lovy®v. Apa 1 (ntovuevn mbavotnta eivan 48%.
ii. To mocd mov Ba apapedel amd TIC AvOTEPEG KAAGELG TOV OElYLOTOC avaL
uva eivar 100-25+200-15+400-10 = 2500 4+ 3000 + 4000 = 9500 evpd Ko

i. Ao 4-7,2 ekaTOVIAOEG EVPD OVIKOLV

Ba daveundei oe %150 =120 tng 1™ Khdone. Apa kabévag amnd Tovg

, . 9500 L
dtkanovyovg Ba mpet 20 =79,16 gvpw ava pnva.

OEMA T

I'l.

I2.

Mo v f(x) Tpénel va toyvovv: (x>0 kar x-4#0). Apa A=[0,4)u(4,+x).
[o mv gx) mpémer va oyvovv: (x>0 kar x>0) omiaony x>0. Apa
A,=(0, +0).

-6 3(&—2) .3 3

I =i - ~lim———=> =P(A).
1mf(X) im=—— xlm(&—z)(\/}u) xlir‘}\/;JrZ n P(A)
2P(B) _2PB) 1

11
+—=+—2x= +
2x 16 x  2Jx

Eivou: g'(x) =

X
+—
8

onote g'(4) = —2P§B) i

T o,
Av a):z T01E

L 2PB) 1

scpm=scp% =l=g'4) o < P(B) :%
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3. o Av P(AnB)= % > % = P(B) atomo ywti (AnB)c B.

Av P(ANB) :% téte P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AB)=

9 6 2

I
42 6 12 12 12 12

Apa P(AmB):%

B P(AUB) =P(A)+P(B)-P(AnB') = P(4)+1-P(B) - P(A-B) =

- _P(B)- 1,2 1.2
= P(A)+1=P(B)=P(A)+ P(ANB) = 1=+ 1=t
Y. P[(A-B)u(B-4)]=

= P(A-B)+P(B-A) = P(4)- P(A~B)+ P(B)~ P(A~B) =
3212 3 1 4 15 10 16 9

45 25 4 2 5 20 20 20 20

OEMA A
Al.  f'(x)=-4x" +4x=—-4x-(x’ -1)

w NN

Apa M f T (~0,-1], fL[-1,0], £ T[0,1], f[1,+o0).

00
|

_O
+

—O—-O
|

13 .
=—+——-"=">1 Gromo.

9

10°

‘Exer tomkod péyioro yuu x;=-1 10 f(-1)=2 xor yio x3=1 to f(1)=2 «at

Tomikd erdy1oto Y X,=0 to f(0)=1.
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A2. i) Eivar: 0<PB)<1 xou f T ot0][0,1].

Yovemowg  f(0)< f(P(B))< f(1) <> 1<P(A)<2 kot 0<P(A)<I ot
AoV 0 OELYHATIKOC YDPOG amoTeAEiTON o 100miBava T evOoeyOUEVA

P(A)=1 xou A=Q.

Axopo:

f(P(B))=P(A) & —P*(B)+2P’(B)+1=1< P*(B)-(2-P*(B))= 0=

P(B)=0 n P(B)= +2 amop. apov 0< P(B)<1
Apa P(B)=0 xax B=0J.
A2, il a)
e ['2A=0Q xauu I'#B=0
Apa:

0<PI)<1=0<2PI)<20<v, <2 kuu v,eN=>v, =1,

omodTe P(F)Z%

o AxQ J xow 'cA T #A
Apa:

PI)<P(A)<1<4P(I) <4P(A) <4 2<v,<4xar v,eN=>v, =3,

omoTE P(A)Z% .

2VVETTOG:
X Vi
1 1
2 3
3 5
4 1
v=10
L+t 343

By O 5 > 3.
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Y)

Eivax TnA=T
ométe P(T'A)=P(I) = %

kot TUA=A ombte P(FuA):P(A):%

A
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